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Підвищення кваліфікації, зокрема іншомовної складової, 
персоналу є одним з пріоритетних завдань будь якої організації. Як 
показує практика, більшість найчастіше обирають англійську, 
французьку чи німецьку мову як другу, для використання у роботі та 
вільного володіння нею. Останнім часом за ініціативи міжнародних 

організацій, таких як НАТО, КМЄС, ОРЄУ та інші, для правоохоронних 
та силових структур, співробітників установ сфери безпеки та оборони 
запроваджуються курси мовної підготовки, Проекти Twinning - 
короткострокові семінари тренерами та спікерами на яких є іноземці - 
носії мови, що безперечно має не аби який позитив та дає можливість 
вивчити мову професійного спрямування та спеціалізованої лексики. 

Для ефективного навчання переважно формують групи за 
рівнем знання мови. Якщо всі працівники раніше не вивчали даної мови, 
групи формуються відповідно до графіку працівників та побажань 
керівництва чи самих викладачів щодо часу проведення занять. Якщо ж 
працівники раніше вивчали мову, тоді формуються групи за рівнем 
володіння мовою. Для цього: надсилається невеликий письмовий тест, 

перевіряється тест, за результатами тесту (або співбесіди) формуються 
групи. За домовленістю з керівництвом визначається графік занять для 
кожної з груп. Рекомендований темп навчання для кожної групи - не 
менше, ніж 2 заняття на тиждень по 1 год. Наступним кроком є 
підписання договору про співпрацю та працюють згідно графіка. 

Заняття відбуваються на території організації. Всі матеріали для 

навчання надають організатори проекту в електронному вигляді та 
друкованому. Викладачі роздруковують необхідбні матеріали для 
кожного з працівників, або працівники самі роздруковують необхідні 
матеріали. Викладач щотижня надсилає перелік сторінок, які будуть 
опрацьовуватися протягом тижня. 

Заняття починається з «мовної розминки», де викладач 

спілкується іноземною мовою, намагаючись таким чином максимально 
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«зануритись» в атмосферу іноземної мови. Кожен учень розповідає якісь 
новини зі свого життя, про те, як він провів вихідні та ін. Відбувається 
перевірка домашнього завдання. Повторення вивченого матеріалу, 
лексики. Вивчення нової теми: лексика+граматика. Під час заняття 

вивчається певна кількість слів, які активно використовуються в текстах, 
вправах, граматичних завданнях, діалогах. Перевірка сприйняття мови 
на слух: практично кожного заняття слухаємо аудіо та робимо завдання 
на розуміння. Завершення заняття повторенням вивченого та 
спілкуванням. За бажанням вивчаються спеціалізовані теми, які потрібні 
організації для співпраці з іноземними партнерами та професійної 

діяльності. 
Для оволодіння початковим (базовим) рівнем англійської мови 

(спілкування, розуміння, читання, письма) -необхідно від 4 до 6 місяців, 
Також додатково для всіх, хто бажаю вивчати іноземні мови 

щотижня діють безкоштовні мовні клуби, де відбувається вивчення 
іноземної мови в цікавій та неформальній атмосфері. Ці заняття 

проводять носії мови (американці-волонтери), на зустрічі приїжджають 
поляки. Під час мовних клубів відбуваються перегляди фільмів, 
вивчення лексики, обговорення сюжету, переклад пісень іноземними 
мовами. Організовуються екскурсії Старим Містом польською та 
англійською мовами. Клуби відбуваються щотижня. Викладач 
повідомляє групи про клуби кожного заняття, а також ця інформація 

міститься на сайтах мережі ІШетеі 
Отже подальша плідна співпраця правоохоронних структур з 

іноземними партнерами сприятиме становленню висококваліфікованих 
спеціалістів, які переймуть професійний досвід під час як програмного 
так і особистого стажування іноземної мови. 
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